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9ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 02 DE JUNHO DE 2025. 
 
 

Presidente – João Rafael Cavenaghi 
1º Secretário – Leonardo Henrique Cirino 

 
 
Aos 02 (dois) dias do mês de junho, do exercício de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na 
Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 9ª (nona) 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a feitura da 
chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes presenças:- 
DIEGO HENRIQUE ALEIXO, DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO, JEDSON 
ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO PAULO PAULELLA, JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI, LEONARDO HENRIQUE CIRINO, DR. LUCIANO RODRIGUES 
TEIXEIRA, MANOEL SOUSA OLIVEIRA e PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN 
PEDROSO. Aberta a Sessão, na forma regimental, o Presidente deu início à fase 
destinada ao EXPEDIENTE, deliberando a ATA da 8ª Sessão Legislativa Ordinária, 
realizada no dia 16 de maio de 2025. Colocada em discussão a respectiva ata, ninguém 
se manifestando a respeito, foi votada, sendo APROVADA por unanimidade. Em 
seguida, foi dado ciência do EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 
MUNICIPAL, encaminhando-o às Comissões Permanentes e esclarecendo que alguns 
contavam com requerimento de urgência especial:- PROJETO DE LEI Nº 37/25 – 
Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 300.000,00 
(trezentos mil reais); PROJETO DE LEI Nº 38/25 – Dispõe sobre a criação de crédito 
adicional suplementar no valor de R$503.450,00 (quinhentos e três mil e quatrocentos 
e cinquenta reais); PROJETO DE LEI Nº 40/25 – Dispõe sobre autorização para 
concessão de subsídio, à concessionária do transporte público – (CONTÉM 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 06/25 – Altera o Artigo 1º da Lei Complementar nº 4.485 de 25 
de abril de 2025, que trata da concessão de recomposição da perda do poder aquisitivo 
salarial aos funcionários efetivos, comissionados e aos agentes políticos da Prefeitura 
Municipal de Pedreira – (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); e 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 07/25 – Altera o Artigo 1º da Lei 
Complementar nº 4.486 de 25 de abril de 2025, que trata da concessão de recomposição 
da perda do poder aquisitivo salarial aos funcionários efetivos e comissionados do 
Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE – (CONTÉM REQUERIMENTO DE 
URGÊNCIA ESPECIAL). Em seguida, foi dado ciência do EXPEDIENTE 
APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES, encaminhando-o às 
Comissões Permanentes:- PROJETO DE LEI Nº 39/25 – SR. MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA – Dispõe sobre a criação e regulamentação do Programa “Crédito 
Educativo” no âmbito do município de Pedreira, em atendimento ao disposto no 
artigo 198 da Lei Orgânica Municipal, e dá outras providências. O Presidente 
consultou os Senhores Vereadores quanto à inclusão do PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 08/25 – MESA DA CÂMARA MUNICIPAL – Dispõe sobre a 
alteração do Artigo 1º caput e parágrafo único da Lei Municipal nº 4.487/2025  de  25  
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de abril de 2025 e dá outras providências, na pauta desta Sessão, salientando que 
continha requerimento de urgência especial e recebeu anuência plenária. Após, o 
consultou os Senhores Vereadores para saber se concordavam em deliberar 
conjuntamente os requerimentos constantes na pauta e recebeu anuência plenária. 
Desta forma, foram deliberados os seguintes REQUERIMENTOS:- Nº 125/25 – SR. 
JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
previsão para concretar ou executar melhorias na viela situada no Jardim Noemia; Nº 
126/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre os motivos pelos quais não se resolve o problema da água parada no bueiro 
situado à Rua Tereza di Celli Castelo, nas proximidades do número 50, no Jardim 
Marajoara; Nº 127/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao 
Prefeito Municipal e ao Diretor Geral do SAAE sobre a obra inacabada na extensão da 
Rua Campinas, mais especificamente margeando o muro do Center Louças até a rua 
dos Pneus Balardin; Nº 128/25 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre os valores aplicados com a manutenção das 
ambulâncias que prestam serviços à saúde no município de Pedreira, no período de 1º 
de janeiro a 30 de maio de 2025; Nº 129/25 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o valor mensal do subsídio 
repassado pela Prefeitura Municipal à empresa responsável pela operação do 
transporte coletivo urbano; Nº 130/25 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a obra de construção do campo 
de areia localizado ao lado da Praça de Esportes Luís Geraldo, no Jardim Triunfo 79; 
Nº 131/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre a existência de plano de restauração das placas indicativas de 
negócios e pontos turísticos da zona rural da cidade; Nº 132/25 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a existência de 
algum plano de ação para amenizar as constantes faltas de servidoras das creches 
municipais; Nº 133/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao 
Prefeito Municipal de novos esclarecimentos sobre os atendimentos pediátricos 
realizados na Central de Saúde do município; Nº 134/25 – SR. MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a contratação de 
operação de crédito junto à Caixa Econômica Federal, contratada pelo Poder 
Executivo, por meio da Lei nº 4.321/2023; e Nº 135/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a forma de fiscalização e multas 
de terrenos particulares baldios que se encontram sujos. O PRESIDENTE solicitou a 
permissão dos Senhores Vereadores para incluir mais alguns requerimentos na pauta 
desta Sessão e recebeu anuência plenária. Desta forma, foram incluídos os seguintes 
REQUERIMENTOS:- Nº 136/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre vagas em creches do município; e Nº 137/25 
– SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre 
controle de entrada e saída dos servidores que trabalham em creches e escolas do 
município. Colocados em discussão todos os requerimentos, os Vereadores JEDSON 
ROBERTO PANEGASSI BARBOSA e MANOEL SOUSA OLIVEIRA se manifestaram 
a respeito (discussão consta com início em 10:48 e término em 23:52). Ninguém mais 
fazendo uso da palavra, foram votados, sendo APROVADOS por unanimidade. Na 
sequência, foi dado ciência das INDICAÇÕES, sendo ENCAMINHADAS aos setores 
competentes:- Nº 135/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando a instalação 
de uma academia ao ar livre na Rua Santo Niero, no Jardim Triunfo, ao lado do 
Campo do Triunfo; Nº 136/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando a 
construção de um jardim com um parque infantil e bancos na entrada do Campo do 
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Jardim Triunfo; Nº 137/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando providências 
quanto ao fechamento da frente do Teatro Municipal devido à situação precária e 
insalubre que se encontra; Nº 138/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando contato 
junto a AGEMCAMP buscando meios de se criar um “Selo de Inspeção Regional” que 
possa amparar os nossos produtores rurais; Nº 139/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando estudos no sentido de promover a alteração na legislação vigente, 
especialmente na Lei nº 3.999/2020, para incluir a exigência de exame toxicológico 
periódico para servidores públicos municipais e funcionários de empresas 
terceirizadas que conduzem veículos oficiais ou veículos particulares; Nº 140/25 – SR. 
JEDSON PANEGASSI – Solicitando a adesão do Município de Pedreira ao Sistema 
Federal SinPatinhas – Sistema do Cadastro Nacional de Animais Domésticos 
(programa do Governo Federal coordenado pelo Ministério do Meio Ambiente e 
Mudança do Clima); Nº 141/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando a 
colocação de um novo ponto de ônibus na Estrada Municipal Basílio Vieira de Godoy 
(próximo à entrada do Zoren); Nº 142/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando os serviços de melhorias, limpeza e a organização do Bairro da Fazenda 
Fortaleza e que se proceda à instalação de mais duas lixeiras no local; Nº 143/25 – SR. 
JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando a realização de serviços de manutenção na 
Estrada Rural que vai até o Basílio, no Náutico Basílio; Nº 144/25 – SR. JOÃO PAULO 
PAULELLA – Solicitando a limpeza do mato nas calçadas e guias na Rua Sérgio 
Cozer, no Jardim Marajoara; Nº 145/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando 
a realização de serviços de manutenção na ponte pênsil que liga a Vila São José à 
Praça Ângelo Ferrari, no Centro; Nº 146/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a realização da recapagem do buraco na Avenida Joaquim Carlos, 
próximo à entrada da Rua Adriano Corsi (Barbudinho); Nº 147/25 – SRA. PATRICIA 
A. TREVIZAN PEDROSO – Solicitando a elaboração de um Projeto de Lei que Institui 
a Política Estadual de São Paulo na Prevenção ao suicídio e automutilação e dá outras 
providências, pautada pela Lei Federal nº 13.819/2019, com ênfase no uso de 
tecnologias digitais e fortalecimento de ações intersetoriais; Nº 148/25 – SRA. 
PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO – Solicitando elaboração de um Projeto de Lei 
que obriga o Poder Público Municipal a fornecer atendimento ou consulta de forma 
presencial ou por telemedicina para pessoas com depressão; Nº 149/25 – SRA. 
PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO – Solicitando elaboração de um Projeto de Lei 
que institui o protocolo de atendimento em pronto socorro para vítimas de tentativa 
de suicídio em toda a rede pública de Saúde do Estado de São Paulo, e dá outras 
providências; Nº 150/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando a instalação de 
um poste de iluminação nas proximidades do nº 74, na Rua Angelo da Costa Lima; Nº 
151/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando os serviços de manutenção da 
Praça localizada na Rua Alex Carrel; Nº 152/25 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando os serviços de limpeza e manutenção do mato na entrada do bairro 
Kobayashi; Nº 153/25 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Solicitando medidas de 
incentivo, a critério da administração, aos servidores públicos, que comprovarem 
serem doadores de sangue; Nº 154/25 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – 
Solicitando providenciar o cercamento por grades ou arames todos os plays Ground e 
quadras de areia no município; Nº 155/25 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – 
Solicitando providenciar que a fonte luminosa localizada na Praça Angelo Ferrari 
volte a ser ligada com frequência; Nº 156/25 –  SR.  JOÃO  RAFAEL  CAVENAGHI – 
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Solicitando ofertar “uniformes escolares” para serem distribuídos para os alunos da 
Rede Municipal de Ensino; e Nº 157/25 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Solicitando a inclusão no Programa Vicinal do Estado a pavimentação do término do 
asfalto da Estrada Basílio Vieira de Godoy até a entrada do Jardim Naútico Represa e 
também até próximo ao Bairro Areia Branca. Em seguida, foi dado ciência das 
MOÇÕES DE PESAR, encaminhando-as às famílias enlutadas:- Nº 48/25 – SR. JOÃO 
RAFAEL CAVENAGHI – Consigna em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Victor Firmino da Silva; Nº 49/25 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Consigna em 
ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. Ana Maria Polizel; Nº 50/25 – SR. 
LEONARDO HENRIQUE CIRINO – Consigna em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Antonio Pedro Baldasso Junior – “Buchecha”; Nº 51/25 – SR. JOÃO 
RAFAEL CAVENAGHI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de 
pesar pelo falecimento do empresário, ex-Prefeito e ex-Vice-Prefeito Antonio Luis 
Pedroso – “Boiadeiro”; Nº 52/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em ata, votos 
de pesar pelo falecimento do Sr. Osvaldo Savani e Nº 54/25 – SR. DIEGO HENRIQUE 
ALEIXO – Consigna em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. Benedita Maria de 
Jesus (moção incluída na pauta a pedido de seu proponente e acatada pelo Plenário). 
(Os Vereadores Manoel Sousa Oliveira, Jedson Panegassi e o Presidente subscreveram 
a moção nº 50/25 com a anuência de seu proponente). Após, foi deliberada a MOÇÃO 
DE CONGRATULAÇÃO Nº 53/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em ata, 
votos de congratulações aos Servidores que atuam no Departamento de Contratos e 
Convênios da Prefeitura Municipal de Pedreira, em reconhecimento aos excelentes 
serviços prestados em prol da municipalidade. Colocada em discussão, o Vereador 
JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA e o PRESIDENTE se manifestaram a 
respeito (discussão consta com início em 28:30 e término em 30:43). (O Vereador 
Manoel Sousa Oliveira pediu para subscrevê-la e sua solicitação foi acatada pelo 
autor). Ninguém mais se manifestando a respeito, foi votada, sendo APROVADA por 
unanimidade. Em seguida, o PRESIDENTE deu ciência das correspondências, 
comunicando que estava à disposição dos Senhores Vereadores o Balancete da Receita 
e Despesa da Prefeitura Municipal de Pedreira referente aos meses de março e 
abril/2025, bem como o Relatório de Uso do Veículo Oficial da Câmara Municipal 
referente ao mês de maio/2025. Após, os Vereadores JOÃO PAULO PAULELLA, DR. 
LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA e o PRESIDENTE fizeram uso da palavra na fase 
destinada a PALAVRA LIVRE (manifestação consta com início em 32:00 e término 
em 42:45). (Os Vereadores Manoel Sousa Oliveira, Dr. Fabrício Baccarelli Savariego e 
Diego Henrique Aleixo dispensaram a palavra). Como não havia nenhum munícipe 
inscrito na TRIBUNA LIVRE, o PRESIDENTE deu por encerrado o tempo destinado 
ao Expediente, passando diretamente para a ORDEM DO DIA desta Sessão. 
Inicialmente foram deliberados os REQUERIMENTOS DE URGÊNCIA ESPECIAL 
solicitando a inclusão do PROJETO DE LEI Nº 40/25 e os PROJETOS DE LEI 
COMPLEMENTAR Nºs 06, 07 e 08/25, na pauta da Ordem do Dia desta Sessão – em 
1º turno de votação. Colocado em discussão os requerimentos, ninguém se 
manifestando a respeito, foram votados, sendo APROVADOS por unanimidade. 
Sendo assim, foram deliberados conjuntamente os PROJETOS DE LEI 
COMPLEMENTAR:- Nº 06/25 – PREFEITO MUNICIPAL – Altera o Artigo 1º da Lei 
Complementar nº 4.485 de 25 de abril de 2025, que trata da concessão de recomposição 
da perda do poder aquisitivo salarial aos funcionários efetivos, comissionados e aos 
agentes políticos da Prefeitura Municipal de Pedreira; Nº 07/25 – PREFEITO 
MUNICIPAL – Altera o Artigo 1º da Lei Complementar nº 4.486 de 25 de abril de 
2025, que trata da concessão de recomposição da perda do poder aquisitivo salarial 
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aos funcionários efetivos e comissionados do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – 
SAAE; e Nº 08/25 – MESA DA CÂMARA MUNICIPAL – Dispõe sobre a alteração do 
Artigo 1º caput e parágrafo único da Lei Municipal nº 4.487/2025 de 25 de abril de 
2025 e dá outras providências. Inicialmente foram solicitados os pareceres verbais das 
Comissões Permanentes de:- Constituição, Justiça e Redação; e Orçamento, Finanças e 
Contabilidade, as quais exararam parecer favorável. Assim sendo, foi colocado em 
discussão o mérito dos respectivos projetos. Ninguém se manifestando a respeito, 
foram votados, sendo APROVADOS por unanimidade em 1º turno de votação. E, por 
fim, foi deliberado o PROJETO DE LEI Nº 40/25 – PREFEITO MUNICIPAL – Dispõe 
sobre autorização para concessão de subsídio, à concessionária do transporte público. 
O PRESIDENTE esclareceu sobre o que se tratava a matéria e, em seguida, solicitou os 
pareceres verbais das Comissões Permanentes de:- Constituição, Justiça e Redação; 
Orçamento, Finanças e Contabilidade; e Obras e Serviços Públicos, as quais exararam 
parecer favorável. Assim sendo, foi colocado em discussão o mérito do Projeto de Lei 
nº 40/25. O Vereador JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA e o PRESIDENTE 
se manifestaram a respeito (discussão consta com início em 58:54 e término em 
1:00:30). Ninguém mais fazendo uso da palavra, foi posto em votação, sendo 
APROVADO por unanimidade em 1º turno. Em seguida, foram deliberados os 
seguintes projetos em votação única:- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
08/25 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão 
Pedreirense ao Sr. Luiz Antonio Grolla de Lima, conforme especifica. Colocado em 
discussão, o Vereador DIEGO HENRIQUE ALEIXO se manifestou a respeito 
(discussão consta com início em 1:01:55 e término em 1:04:30). Ninguém mais 
fazendo uso da palavra, foi votado, sendo APROVADO por unanimidade. PROJETO 
DE RESOLUÇÃO Nº 06/25 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Altera a redação do 
"Artigo 126" da Resolução nº. 04, de 07 de junho de 1995, Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Pedreira, conforme especifica. O Vereador Dr. LUCIANO 
RODRIGUES TEIXEIRA solicitou a retirada do projeto para melhores estudos. 
Colocado em discussão o pedido de retirada, ninguém fazendo uso da palavra, foi 
votado, sendo APROVADO por unanimidade. Desta forma, o Presidente declarou 
que o Projeto de Resolução nº 06/25 estava RETIRADO da pauta desta Sessão para 
melhores estudos. E, por fim, PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/25 – SRS. JOÃO 
RAFAEL CAVENAGHI, DIEGO HENRIQUE ALEIXO, DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO, JEDSON PANEGASSI, JOÃO PAULO PAULELLA, LEONARDO 
HENRIQUE CIRINO, DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA, MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA E SRA. PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO – Dispõe sobre a criação do 
“Programa Câmara Vai à Escola” no âmbito do Município de Pedreira e dá outras 
providências. Colocado em discussão, o PRESIDENTE e os Vereadores JEDSON 
ROBERTO PANEGASSI BARBOSA e DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA se 
manifestaram a respeito (discussão consta com início em 1:10:23 e término em 
1:15:01). Ninguém mais fazendo uso da palavra, foi votado, sendo APROVADO por 
unanimidade. Por fim, foram deliberados os seguintes projetos em 1º turno de 
votação:- PROJETO DE LEI Nº 32/25 – SR. JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre a 
criação do Programa Municipal de Capacitação para pequenos e 
microempreendedores, com foco em participação em licitações e pregões públicos, e 
dá outras providências. Colocado em discussão, os Vereadores JEDSON ROBERTO 
PANEGASSI BARBOSA, DR. LUCIANO  RODRIGUES  TEIXEIRA,  DR.  FABRÍCIO 



 

Página 6 
 

BACCARELLI SAVARIEGO, MANOEL SOUSA OLIVEIRA, LEONARDO 
HENRIQUE CIRINO e o PRESIDENTE se manifestaram a respeito (discussão consta 
com início em 1:16:12 e término em 1:25:11). Ninguém mais fazendo uso da palavra, 
foi posto em votação, sendo APROVADO por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 
33/25 – DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA – Institui no calendário oficial do 
Município de Pedreira a “Semana de Conscientização e Incentivo à Divulgação e 
Preservação da História de Pedreira e sua Gente”, e dá outras providências. Colocado 
em discussão, os Vereadores DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA, DIEGO 
HENRIQUE ALEIXO, JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, LEONARDO 
HENRIQUE CIRINO e o PRESIDENTE se manifestaram a respeito (discussão consta 
com início em 1:25:55 e término em 1:32:42). Ninguém mais fazendo uso da palavra, 
foi posto em votação, sendo APROVADO por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 
34/25 – DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA – Declara de Utilidade Pública 
Municipal a Associação dos Apicultores do Município de Pedreira-SP, conforme 
especifica. O Vereador DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA solicitou a retirada do 
projeto para melhores estudos e, sendo ele o proponente, o Presidente declarou que o 
referido projeto de lei estava RETIRADO da pauta desta Sessão. PROJETO DE LEI 
Nº 35/25 – PREFEITO MUNICIPAL - Institui preço público para utilização de espaços 
públicos administrados pela Prefeitura Municipal de Pedreira, e dá outras 
providências. Colocado em discussão, os Vereadores DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO, JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA e o PRESIDENTE se manifestaram a respeito (discussão consta com início 
em 1:34:38 e término em 1:40:50). Ninguém mais fazendo uso da palavra, foi posto em 
votação, sendo APROVADO por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 36/25 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Altera o Estatuto da Guarda Municipal de Pedreira e 
institui o Plano de Carreiras da Guarda Municipal de Pedreira/SP e dá outras 
providências. O PRESIDENTE esclareceu sobre o que se tratava a matéria. Colocado 
em discussão, apenas o Vereador DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO fez uso 
da palavra (discussão consta com início em 1:42:57 e término em 1:43:24). Ninguém 
mais fazendo uso da palavra, foi posto em votação, sendo APROVADO por 
unanimidade. E PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 05/25 – PREFEITO 
MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 3.944, de 25 de outubro 
de 2019 que regulamenta a prestação do serviço de transporte remunerado privado 
individual de passageiros por aplicativos baseados na internet no município de 
Pedreira, e dá outras providências. Colocado em discussão o mérito, houve um amplo 
debate entre os Senhores Vereadores e, sendo assim, o Vereador DR. FABRÍCIO 
BACCARELLI SAVARIEGO solicitou a retirada do projeto para melhores estudos, 
sendo o pedido APROVADO por unanimidade. Desta forma, o Presidente declarou 
que o Projeto de Lei Complementar nº 05/25 estava RETIRADO da pauta desta 
Sessão para melhores estudos. Não havendo mais nenhum projeto a ser deliberado, 
deu início a fase destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Os Vereadores DR. FABRÍCIO 
BACCARELLI BARBOSA, JOÃO PAULO PAULELLA, JEDSON ROBERTO 
PANEGASSI BARBOSA, DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA, DIEGO 
HENRIQUE TEIXEIRA e o PRESIDENTE fizeram uso da palavra (manifestação 
consta com início em 2:01:45 e término em 2:09:01) – (O Vereador Manoel Sousa 
Oliveira dispensou a palavra). Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, na 
forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, que se encontra 
disponível em sua íntegra bastando acessar o link – 
(https://www.camarapedreira.sp.gov.br/videos - com início em 0:02 e término em 
2:09:33).   
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